

年會倒數

海龜神力

(註：歌曲名，
為電影《忍者龜》的片尾曲)



SHUTTERSTOCK.COM

夏威夷的綠蠟龜別名 honu，是好運、智慧，及長壽的象徵。在夏威夷的傳說中，honu 扮演傳訊者、保護者，及引導者的角色。在夏威夷群島各地，這些海龜不僅出現在古代岩石壁畫中，在現代也是圖像象徵之一。在明年 6 月 6-10 日於檀香山舉辦的 2020 國際扶輪年會中，它們也成為官方標誌的靈感來源。

在夏威夷，浮潛者常常會遇到這些優雅的大型生物——成年海龜的體重往往超過 300 磅——它們用長長、翅膀般的前腳滑水前進。要看到這些綠蠟龜的最佳地點包括離檀香山只要半小時車程的恐龍灣 (Hanauma Bay)，以及歐胡島北岸的拉尼亞克雅海灘 (Laniakea Beach)。在恐龍灣，你可能會看到海龜在靠近珊瑚礁的淺水區游泳。在拉尼亞克雅海灘，海龜會上岸做日光浴。務必給它們空間；為了保護這些瀕臨絕種的動物，觸摸或驚擾它們都是違法的。可是看到綠蠟龜在做日光浴或是在岸邊游泳都是夏威夷遊客難忘的體驗。

撰文：Hank Sartin



別錯過 2020 年扶輪檀香山年會。12 月 15 日前至 riconvention.org 註冊可享優惠。

國際扶輪 一瞥	扶輪 社員人數：	扶輪青年服務團 團員人數：	扶輪少年服務團 團員人數：	扶輪社區服務團 贊助夥伴人數：
至 2019 年 8 月 15 日止	1,205,049	157,520	567,387	213,900*
	扶輪社數： 35,927	團數： 9,520	團數： 24,669	團數： 10,615

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪